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8.SINIF

EBOB-EKOK VE PROBLEMLERI YENI NESIL GALISMA KAGIDI

SORU:

Asagidaki sayilarla ilgili istenilenleri bulunuz.

P> Ebob(24,30)

P> Ebob(30,45)

P> Ebob(48,72)

P> Ekok(30,12)

P> Ebob(25,75)

P> Ebob(14,35)

P> Ebob(56,32)

P> Ekok(16,24)

P> Ekok(25,40)

P> Ekok(80,100)
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SORU:

Asagidaki Uslu bigcimde yazilmig sayilarin ebob
ve ekokunu bulunuz.

P A=28.3°
B=22.3%.5

Ebob =

Ekok =

P A=22.32.5.7
B=22.52.7°

Ebob =

Ekok =

>A=33.56.74
B=22.3°.5%

Ebob =

Ekok =

SORU:

Asagida harfle verilmis ifadenin ebobunu bulu-
nuz.

A B 2 K L 3
>A C 2 >M N 3
D E 3 P N 5
D F 5 R S 7
1 G 5 1 1
1




~DERS..
Fal

www.derslig.com

SORU:

55 kg ve 45 kg ¢uvallar igerisindeki un ve seker
birbirine karistirmadan ve hi¢ artmayacak sekil-
de esit buyuklUkteki paketlerin igerisine konula-
caktir.

Bu is icin en az kag pakete ihtiyac vardir?

SORU:

Mustafa 6 glinde bir ve Cagatay 9 gunde bir n6-
bet tutmaktadir. Cagatay ve Mustafa ayni anda
ndbet tuttuktan en az kag glin sonra tekrar ndbet
tutarlar?

SORU:
SORU:
84 litre kolonya ve 108 litre yag birbirine karisti-
riimadan ve hig artmayacak sekilde esit blyUk- 25 cm
IUkteki siselere konulacaktir. Bu is icin en az kag |:|
tane sise gerekir? 20
cm

SORU:

kisa kenari 36 m ve uzun kenari 40 m olan dik-
dortgen seklindeki bahgenin etrafina kdselerede
gelmek sartiyla esit aralikta agaclar dikilecektir.
Bu is icin en az kacg tane agag gerekir?

SORU:

Bir torbadaki cevizler 4’ erli ve 6’ sarli gruplara
ayrildiginda her seferinde 2 ceviz artiyor. Tor-
badaki cevizlerin 100’ den az oldugu bilindigine
gore en fazla kag ceviz vardir?
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Galatasaray-Fenerbahge derbisinden énce sta-
da giden 7,5 ve 8,5 m arasinda uzunluga sahip
yolun iki tarafina taraftarlar yukaridaki kaldirim
taslarini u¢ uca hi¢ artmayacak ve bosluk kalma-
yacak sekilde yerlestiriyor.

Buna gdre yolun uzunlugu en az kag¢ metredir?
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SORU:

Yukaridaki cemberlerle Berk ve Ayca yaris yapa-
caklarmis.

Yaris sonucunda ¢emberler yarismayi tam tur
atarak tamamlamislardir.

Yaris pisti 7 ile 8 metre arasindadir.

Buna gdre yaris pistinin uzunlugu en az kag
metredir?

C=2nr
r=3

SORU:

6 cm 8 cm

www.derslig.com

Kalinliklari 6 cm ve 8 cm olan mavi ve yesil kitap
sekildeki gibi raflara bogluk kalmadan ve artma-
yacak sekilde yan yana yerlestirilebiliyor.

Rafin uzunlugu 3 metreden kisadir.

Buna gdre rafin uzunlugu en fazla kag metredir?

SORU:

Mustafa ve Berk ylriylse ¢ikmiglardir. Mustafa
molasiz yolun 1/4 ‘Gn0 yuridikten sonra kalan
yolu her 150 metrede bir mola vererek yulrtyor.
Berk ise yolun 2/5 “ ini molasiz yUriduikten sonra
kalan yolu 200 metrede bir mola vererek yuru-
yor.

toplam yuridukleri mesafe 2 km den azdir.

Mola vererek yurudukleri mesafeler ayni oldu-
guna gore Berk ve Mustafa toplam ka¢ metre

SORU:

Ebob(a,b)
Ebob(b,c)
Ebob(a,c)

2
3
5

Buna gére a + b + ¢ en az kagtir?
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SORU: SORU:

Ekok(12,A) = 48 ise A kag olabilir?

30 cm

12 cm SORU:

Ebob(18,B) = 6 ise B kag olabilir?

Tavan

Sekilde verilen kare prizma seklindeki odun
herhangi bir ylizuiine konulup Ust Uste yerlestiri-
lidiklerinde hi¢ bosluk kalmadan ve artmayacak
sekilde 5 metreden az yuksekligi olan odunlugun
tavanina kadar yerlesgtirilebiliyor.
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Buna goére odunlugun yiksekligi en fazla kag cm
olur?




